

媒体评说

中国青年报 民主从学会开会开始

说起开会,人们都不陌生。很多时候,只是为开会而开会,领导在台上...

法制日报 道歉不能代替问责

针对外界对“12·31”泄漏事故未按照要求程序上报的质疑,山西省长治市市长张保在事故第三次新闻发布会上说...

人民日报 中国已学会以法治方式治国理政

今天的改革,需要回答为谁改、改什么、怎么改的问题;需要向人们说明摸着石头过河之后,河对岸的图景...

四川在线 除了课桌椅之外,孩子还需要什么

针对媒体日前曝光的“吴川市部分学生自购桌椅上课”事件,湛江市派出调查组到吴川展开调查,确认情况属实...

招商热线68745068 河南达金(迪佳)渔具有限公司诚招本市经销商

热点话题

“反向情绪”是种什么病

无论是哪一种“反向情绪”,其实是一个硬币的两面,其共同指向都集中到信任度上面。正是因为整个社会的信任指数不断下降...

百姓心声

售楼员年终奖500万让“房奴”情何以堪

新年伊始,济南楼市传出爆炸性新闻,海尔绿城全运村一位妈妈级置业顾问,去年一年卖楼卖出6.95亿...

今日关注

流浪者的体温,体现一座城市的温度

近日,北京、长沙等地接连传出流浪人员的御寒衣物遭“不明身份”人员“抢走”的消息...

1月7日,中国社会科学院社会学研究所发布《社会心态蓝皮书》,认为,我国社会情绪总体的基调是正向为主,但存在的一些不利于个人健康和社会和谐的负面情绪基调不容乐观...

就术语本身而言,“反向情绪”的提法是否科学可以探讨,但指陈的现象确实存在,而且很普遍。有必要纠正的是,“反向情绪”不仅体现在困难群体身上,也体现在中产阶层甚至精英阶层身上...

据说近两年来的宏观调控,已让楼市普遍遭遇“寒冬”,售楼员的日子通常并不好过。故而,售楼顾问一年卖楼6.95亿、获年终奖500万的新闻,让包括笔者在内的网友颇感意外...

你说这是一种什么病?是心理疾病还是生理疾病?当然不是,而是社会病、道德病、政治病。

我们更应从售楼员获年终奖500万的事件中,反思房地产业的暴利。很多网友问得好:一个小售楼员一年都能赚500万年终奖,那么,开发商又赚了多少钱?卖地的人又赚了多少钱?

姐”还是“七亿哥”,都让我们看到,尽管楼市处于“调控年”,“聪明的和尚”还是找到了“水”吃,让我等网友纷纷投去艳羡目光,并自嘲入错了行。

可理性一想,即使售楼员能获500万年终奖,也是其应得的,我们大可不必羡慕嫉妒恨,更不必有一种仇富心理。做售楼员其实十分辛苦,“起得比鸡早,睡得比谁都少”,忙得连轴转,工作压力非一般人所能承受...

他们“此地不能居住,需离开”。我们姑且相信在清场行动中,确实有相对平和的沟通方式,那么这句简单的“需离开”是不是过于粗暴了呢?



天寒地冻,没有什么比一件保暖的衣物更能温暖人心了,尤其是对于那些长期流落于街头的流浪者而言。流浪者的衣物是否遭遇“抢走”、“不明身份”人员又是谁?从目前来看,存在两方面的不同说法...

按照官方的说法,此次联合清场行动是为了整治环境。一个很直接的疑问是:市容市貌可以凌驾于公民的生存权之上吗?要知道,没有了栖身之所的流浪者,很可能在风雪飘摇中艰难度日...

河南省报纸新闻名专栏

读报短评快

不必苛责“死后仍怀抱巨款”

面对他人的不幸,请抹去“站着说话不腰疼”的嘴脸,多点关怀和反思。唯有人同此心,灾难才会真的远离。

在7日发生的上海农产品中心批发市场火灾事故中,一名男子得知市场着火后赶到市场,声称有六七百万元人民币放在店内,坚持要冲进火场抢钱,消防队员怎么拦也拦不住,最后这名男子葬身火海...

他本来生命无虞,但惦记着店里的巨额现金,结果不幸葬身火海。对此,不少网友评论为“宁舍命不舍财”、“典型的人为财死,鸟为食亡”,甚至有网友拿小沈阳的那个段子调侃,“人生最大的痛苦是,钱还在,人没了”。

我发现有一个奇怪的现象,面对重大伤亡事件,很多人首先关注的不是他人的生命,而且某些所谓戏剧化的细节,并常常以一种嘲讽、幽默的口吻去调侃。是悲剧发生的太多,让他们感到麻木,还是我们的传统文化中本就缺乏对生命的敬畏?

面对他人的不幸,请抹去“站着说话不腰疼”的嘴脸,多点关怀和反思。唯有人同此心,灾难才会真的远离。